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Convocatoria abierta hasta: 2 de marzo del 2020.  
Convoca: Instituto Latinoamericano de Investigación en Artes (UArtes). 
Dirigido a: Estudiantes de la Universidad de las Artes. 
Tipos de documentos: Archivos multiformato, documentos escritos, podcasts, videos, fotografía y registros artísticos.    
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1. OBJETIVO 

El Instituto Latinoamericano de Investigación en Artes (ILIA) es un dispositivo creado por la Universidad de las Artes (UArtes) con el objetivo de planificar, gestionar y coordinar procesos de investigación y producción de prácticas artísticas con ejes interdisciplinares y transversales, que actúen como vías legítimas de acceso al conocimiento y transformación social mediante la articulación y el diálogo con individuos y organizaciones del ámbito local, nacional, regional y global. Uno de los principales objetivos del instituto es que artistas, académicos, estudiantes, activistas propicien un acervo de conocimientos disponibles al público a través de la difusión de sus proyectos de investigación. 

Preliminar: cuadernos de trabajo es una colección digital del ILIA que reúne los trabajos preliminares de carácter académico de las/os estudiantes de la Universidad de las Artes relacionados a la investigación en/para/sobre/a través de las artes. El ILIA apuesta por la idea de que la creación artística está intrínsecamente ligada a procesos de investigación, como un mecanismo que da luces a las exposiciones de sentidos que proponen las obras en su potencial diversidad, ligados íntimamente con la producción de saberes que ha generado la humanidad a lo largo de su historia. 

La presente convocatoria pretende recopilar aquellos trabajos de los/as estudiantes, egresados o graduados de la UA, que hayan sido realizados en el marco de las asignaturas de pre o postgrado. Estos documentos/archivos pueden ser trabajos finales como trabajos en progreso (working papers), y serán puestos a disponibilidad del público como material de exhibición o consulta. Se receptarán diversas propuestas entre documentos de texto y proyectos artísticos relacionados con las diversas formas literarias, musicales, visuales, escénicas y de cine, o estudios antropológicos, filosóficos, sociológicos, o económicos relacionados con el arte y la cultura.

Preliminar, Cuadernos de trabajo busca establecerse como un instrumento eficaz que exhibe los avances y resultados de una investigación, y que permite atestiguar el aporte en la construcción de acervo de conocimiento generado en las aulas universitarias. La publicación de las investigaciones dota de valor a las producciones que realizan los/as estudiantes y permite que estos sean valorizados como publicaciones académicas (para ser incluidas en CV / portafolios).  Los/as autores/as conservarán un total control sobre los derechos de autor de estos trabajos, lo que significa que su inclusión en esta colección no les impide de hacer uso posterior de sus trabajos en otros espacios. 

La colección Preliminar, Cuadernos de trabajo, que se encontrará ubicada en el repositorio web de la universidad, permitirá generar una propuesta de almacenamiento multi e interdisciplinaria de las artes que pondrá en tensión las líneas divisorias entre los tipos de documentos a los cuales accedemos para realizar y validar una investigación. El objetivo de hacer un repositorio que transgreda el formato clásico de la publicación de papers académicos es preservar la diversidad de saberes producidos en las aulas mediante una plataforma web que permitirá su publicación, valoración, consulta y citación entre las distintas comunidades académicas y público general que se vea interesada/o, además de impulsar la producción académica-artística con base en investigación de los estudiantes por medio de las herramientas digitales que nos proporciona el internet.

Las bases de la convocatoria toma en cuenta la diversidad de formatos y disciplinas según las necesidades de postulación de cada estudiante, y se podrán descargar en la página web del ILIA. Para más información sobre los procesos de postulación comunicarse con el correo del ILIA: ilia@uartes.edu.ec  
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