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Resumen:


En esta parte se explica el estilo utilizado para los artículos enviados a Preliminar. El resumen debe presentar una perspectiva concisa del tema, del desarrollo y de las conclusiones. Debe tener una extensión de 150 palabras. (Times 12, cursiva. Extensión máxima de 150 palabras)
Palabras clave: Meta-artículo, conferencia, normas de citación (Times 12, cursiva, alineamiento ajustado, máximo de seis palabras clave)

Abstract:


This meta-paper describes the style to be used in articles of Preliminar. The abstract should be a concise statement of the subject, approach and conclusions. Abstracts should have 150 words (Times 12, cursive)

Keywords: Meta-paper, conference, referencing (Times 12, cursive, justified alignment, no more than six keywords)

* * * * *
Cuerpo del texto:

El manuscrito tendrá una extensión de un mínimo de 1500 palabras y un máximo de 6000 palabras y mantendrá la siguiente estructura: introducción, metodología, conclusiones y referencias.
El texto debe comenzar con estilo de letra Times 12, interlineado sencillo y alineación justificada. En la redacción se utilizará un estilo conciso y claro. Se ha de dejar un espacio entre párrafo y párrafo. No olvides que al citar en el texto un título de libro, exposición u obra, irá en cursiva. 
Se sugiere leer las recomendaciones para la citación y elaboración de bibliografía y también si el manuscrito contiene imágenes para su correcta referencia.

Para conseguir una articulación consistente de manuscritos en Preliminar y con la calidad que buscamos, solicitamos considerar los siguientes aspectos:
· Redactar el documento de manera clara, sencilla, ordenada y concisa.

· En la introducción redactar el planteamiento del tema de investigación, de su importancia e implicaciones, así como describir brevemente los diversos aspectos que componen el trabajo.
· La metodología deberá contener el desarrollo de la investigación, tomando en cuenta una sustentación coherente de las ideas.
· En la conclusión presentar la síntesis del trabajo, exponiendo los puntos de vista con concisión. Puede terminar con propuestas de investigación futuras.
· En la sección "bibliografía" se presenta las fuentes citadas, solamente esas. No va numerada. Esta sección es única y no se pude dividir en apartados. Se debe aplicar sangría francesa y las fuentes deben estar organizada en orden alfabético.
* Este trabajo fue desarrollado en la materia “Nombre de la materia”.


* Agregar los datos personales del autor/a o autores (Institución y facultad. Ciudad. País. Correo electrónico)





