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Título del artículo. Times 14, Negrita*
Title of this article in English, Times 12
Nombre del Autor/a o autores*
Recibido: (A rellenar por la redacción de la Preliminar)

Aceptado: (A rellenar por la redacción de Preliminar)


Resumen:


En esta parte se explica el estilo utilizado para los artículos enviados a Preliminar. El resumen debe presentar una perspectiva concisa del tema, del desarrollo y de las conclusiones. Debe tener una extensión de 150 palabras. (Times 12, cursiva. Extensión máxima de 150 palabras)
Palabras clave: Meta-artículo, conferencia, normas de citación (Times 12, cursiva, alineamiento ajustado, máximo de seis palabras clave)

Abstract:


This meta-paper describes the style to be used in articles of Preliminar. The abstract should be a concise statement of the subject, approach and conclusions. Abstracts should have 150 words (Times 12, cursive)

Keywords: Meta-paper, conference, referencing (Times 12, cursive, justified alignment, no more than six keywords)

* * * * *
Cuerpo del texto:

La justificación de obras no escritas debe tener una extensión entre una página a dos
 con letra Times New Roman 12, interlineado sencillo y alineación justificada. En la redacción se utilizará un estilo conciso y claro. Se ha de dejar un espacio entre párrafo y párrafo. 

Al citar en el texto un título de libro, exposición u obra, irá en cursiva. Si la justificación contiene imágenes es necesario leer las recomendaciones de “Figuras y tablas” alojado en el archivo de recomendaciones generales.
Para conseguir una justificación coherente y ordenada es necesario tomar en cuenta las siguientes recomendaciones: 
· Explicar qué es el proyecto: Dependiendo del estilo de cada autor, puedes empezar con un preámbulo introductorio para explicar qué es tu proyecto y su relevancia.

· Descripción del problema: Cómo tu proyecto aborda o responde a una problemática, necesidad o intensión que planteaste para elaborarlo.
· Explicar cómo se hizo el proyecto: Se detalla el desarrollo/elaboración del proyecto, (se pueden incluir motivaciones e intenciones).
· Aspectos teóricos/ prácticos: Puedes explicar la investigación previa que tomaste en cuenta para realizar tu proyecto. (En el caso de citar textualmente a un autor, este deberá estar acorde al Manual de estilo Chicago-Deusto).
· Conclusiones: Se detalla el aporte innovador, reflexiones finales, o pertinencia de la investigación (creativa/artística) 

· Referentes: Se considera como referentes libros, videos, podcast, conciertos, fanzines, textos, películas, autores, artísticas, o cualquier material que se haya tomado para la elaboración del proyecto. Estos deben estar agregados al final de la justificación. 

* Este trabajo fue desarrollado en la materia “Nombre de la materia”.


* Agregar los datos personales del autor/a o autores (Institución y facultad. Ciudad. País. Correo electrónico)


� Se permitirá una extensión más larga únicamente si la justificación contiene imágenes colocadas en la parte interna del texto.





