CONVOCATORIA

La Revista F-ILIA del Instituto Latinoamericano de Investigación en Artes ILIA invita a artistas, estudiantes universitarios, docentes, investigadores en artes y gestores culturales a presentar artículos para su publicación en nuestra tercera edición.
F-ILIA pretende establecer un espacio abierto a la investigación en artes, un cause donde confluye el pensamiento, la palabra y el acto artístico. Direccionada a la divulgación de estudios y enfoques críticos que enriquezcan la producción de conocimiento en los diversos campos artísticos, culturales y sociales, desde una perspectiva contemporánea.
Para su tercera edición, la Revista F-ILIA recibirá contribuciones en diversos formatos: a) Artículos académicos, b) Reseñas, crónicas y comentarios críticos, c) ensayos visuales, fotografías, dibujos e ilustraciones, d) entrevistas o debates en formato podcast o video.
Todos los trabajos receptados serán sometidos a nuestros procesos editoriales y/o arbitraje.
Ejes temáticos
· Todo lo relacionado al campo de la investigación en/para/sobre/a través de las artes.
Dirigido a
· Artistas, investigadores(as), docentes, estudiantes de universidades y programas académicos provenientes principalmente de América Latina y el Caribe vinculados a la investigación en/para/sobre a través de las artes.
Fechas de la convocatoria
· Se receptarán los trabajos hasta el 23 de diciembre de 2020 a través del correo de F-ILIA: revista.filia@uartes.edu.ec
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